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DIKKAT! Asagidaki uyarilari mutlaka okuyunuz.

GENEL ACIKLAMA

1. Bu soru kitapgigindaki sinav konulari sunlardir:

Sinav Konusu Soru Sayisi
GENEL KULTUR VE GENEL YETENEK 20
Tirkce, Matematik, Atatiirk ilkeleri ve inkilap Tarihi
YABANCI DiL 10
ingilizce
ALAN BILGISI 100
MUHASEBE

Finansal Muhasebe, Muhasebe Standartlari, Maliyet Muhasebesi, Mali Tablolar Analizi, Denetim

EKONOMIi ve MALIYE
HUKUK

Meslek Hukuku, is ve Sosyal Giivenlik Hukuku, Vergi Hukuku, Ticaret Hukuku, Borglar Hukuku

2. Adinizi, Soyadinizi, T.C. Kimlik No, Salon Kodu ve
Sira No bilgilerinizi yukaridaki ilgili alanlara yaziniz.
T.C. Kimlik Numaranizi ve Kitapgik Tiirliniizii Optik
Cevap Kagidiniza isaretlemeyi unutmayiniz. Ayrica

optik formda yer alan
iLGiLi KISIMLARI (AD SOYAD VE iMZzA)
DOLDURMAYI UNUTMAYINIZ. AKSi HALDE

SINAVINIZ GECERSIZ SAYILACAKTIR.

3. Bu soru kitapgiginda yer alan 130 adet soru igin
toplam cevaplama suresi 165 dakikadir.

4. Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz.
Cevaplarinizi, optik cevap kagidinda ayni numarali
cevap yerine isaretlemeyi unutmayiniz. Soru
kitapgigina yapilan isaretlemeler dikkate
alinmayacaktir.

5.  Bukitapgiktaki her sorunun sadece bir dogru cevabi
vardir. Bir soru igin birden ¢ok cevap vyeri
isaretlenmisse o soru vyanlis cevaplanmis
sayllacaktir.

6.  Yanlis cevaplarinizin dogru cevaplariniza bir etkisi
olmayacaktir. Bu nedenle size en dogru goriinen
segenegi isaretlemeniz yarariniza olabilir.

7.

10.

11.

12.

13.

Cevap kagidina yazacaginiz her tirli yazida ve yapilacak
bltin isaretlemelerde yumusak uglu siyah tahta kursun
kalem kullaniniz. Isaretlemenizi cevap vyerinin disina
tasirmayiniz.  Tukenmez veya mirekkepli  kalem
kullanmayiniz.

isaretlediginiz bir cevabi degistirmek istediginizde, silme
islemini ¢ok iyi yapmaniz gerektigini unutmayiniz.

Optik Cevap Kagidinizi burusturmayiniz, katlamayiniz ve
Uzerine gereksiz hicbir isaret koymayiniz.

Kitapgiginizin sayfalarindaki bos yerleri misvedde igin
kullanabilirsiniz.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapgigin arka kapaginda
belirtilmistir.

Soru kitapgiginizin bagvurdugunuz alana ait olup olmadigini
kontrol ediniz; degilse, salon gorevlilerine basvurunuz.
Sinav basvurusu esnasinda belirttiginiz 6zel durumunuz
varsa, kitapgiginizin  6zel durumunuza uygun olup
olmadigini kontrol ediniz; degilse, salon gorevlilerine
basvurunuz.

Ankara Universitesi Sinav Yonetim Merkezi (ASYM) tarafindan hazirlanmis olan bu sinav sorularinin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, sorularin
tamaminin veya bir kisminin ASYM’nin yazili izni olmadan kopya edilmesi, fotografinin ¢ekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmasi ya da
kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve sorularin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kab ullenmis sayilir.
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GENEL KULTUR VE GENEL YETENEK

1. Resimli Diinya ( ) Rénesans resmine bir glizelleme midir ()
suyla mimarinin dantel gibi dokudugu iki kentin siiri mi ()
Derim ki Resimli Dlinya () insanlarin diinyasi kadar eskil
ve o kadar da guincel bir sorunun () ana () ogul
digumindn duyarh bir ¢éziimlemesidir ()

Bu pargada ayraglarla () belirtilen yerlere asagidaki
noktalama isaretlerinden hangileri sirayla
getirilmelidir?
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2. Seninle gelebilirim, yalniz yolculuk sirasinda benim
yediklerime karigmayacaksin.

Asagidaki cumlelerin hangisinde "yalniz" sézciigii
yukaridaki goreviyle kullaniimigtir?

A) Ucgaktaki yolcular arasinda, Tirk olarak yalniz ben
vardim.

B) Arkadaslarimin yalniz anneme degil, bana da pis bir
seye bakar gibi baktiklarini gértiiyorum.

C) Herkes isi glicu birakti da, yalniz benim iyiligimi
distndyor sanirdim.

D) Tezel yine gullyor; yalniz bu, bir dncekinden ayri bir
gulus.

E) O glin yaninda tek bir kisiyi, yirmi yilhk karisini, distince
arkadasini, yalniz onu bulmak isteyebilir.

3. Asagidaki cimlelerin hangisinde biiyiik harflerin
kullanimi ile ilgili bir yazim yanhsi yapilmigtir?

A) Komsunun kedisi Pamuk din yedigi yemekten

zehirlendi.

B) Zigana Gegidi, Gimushane ile Trabzon'u birbirine
baglar.

C) Koyun strimizi korumak igin Sivas'tan Kangal kopegi
alacagim.

D) Ekolojik yikima, yoksullagan dile edebi bir baskaldiri
metnidir Latife Tekin'in Riyalar Ve Uyanislar Defteri.

E) Efes Harabeleri, her yil binlerce turist tarafindan ziyaret
ediliyor.

A

4. Asagidaki ciimlelerin hangisinde yarginin
gerceklegsmesi bir kosula baghdir?
A) Uyumadan 6nce diglerini firgalamalisin.
B) Bosanmak istersen avukatim gelip seni gorecektir.

C) Saglikli bir insan olmasi i¢in her giin onunla birlikte
yuradim.

D) Belki de aldigimiz bilete ikramiye ¢ikar.
E) Acelesi varmig gibi, cayini bile icmeden cekip gitti.

5. Asagidaki ciimlelerin hangisinde ilinsiiz uyumu

kuralina uyulmustur?

A) Kiimesdeki tavuklar yumurtlamay: birakti.

B) insan, sevdikce giizellesirmis.

C) Yolunu kaybetmis insanlar, sabahci kahvelerini
kendilerine mesken tutmuslar.

D) Onu bulduklarinda, susuzluktan bitkin dismustd.

E) Gondllu strguinligimi yasadigim bu adada, en ¢ok
sokak aralarinda simit satan simitcilerin sesini
6zltyorum.

6. (I) Cocukluk; diinyaya, yasama iligkin ilk izlenimlerimizi
bellegin bos, beyaz sayfasina kaydettigimiz donemdir.
(I1) Cocuklukta sesleri, isaretleri, sdzclikleri, nesneleri ve
dogayi taniriz. () Bu izler insan olusumuzun déseme
taglanidir. (IV) Cevremizle iletisim ¢abasina girer; sevgiler,
sicakliklar, sevecenlik, hoyratlik, kayiplar ve dus kirikliklari

silinmeyecek izler birakir.

Bu parganin anlam akisindaki bozuklugu gidermek igin
asagidaki degisikliklerden hangisi yapiimalidir?

A) Birinci cimleyle tgtinct cumle yer degistirmelidir.

B) ikinci ciimleyle dérdiincii climle yer degistirmelidir.

C) Ugiincii ciimle besinci ciimleden sonra gelmelidir.

D) Birinci cimleyle dérdinci cimle yer degistirmelidir.

E) Dérdunci cumleyle besinci cimle yer degistirmelidir.

7. Asagidaki ciimlelerin hangisinde birlesik s6zciik

yoktur?

A) Haydarpasa'da bahar, denizde balik kokusuyla gelir.
B) Kus uctu yuva kaldi, gékyizi mavi kaldi.

C) Gozlerini sokakta unutmus bir cocuk birdirbir oynuyor.

D) iginde bulundugu bu zor durumdan kurtulmak igin daha
elverigli bir firsat gcikmazdi.

E) Gunlerdir sahibini irmak kiyisinda bekleyen képek
aclk ve yorgunluktan oldd.

Diger sayfaya geginiz.
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8. x sayisinin yarisi y sayisinin 3 katina esittir.

y sayisinin 2 kati ise z sayisinin 3 katina esittir.

A

d
12.y = arctan (1+x2) olduguna gére d—z (1) ifadesinin egiti

asagidakilerden hangisidir?

x—2y—z
.. . - - o . 1 1 )
Buna gébre, ifadesinin esiti asagidakilerden A -1 B) —+ c)o D)L £) 2
_— z 5 5 5
hangisidir?
A)3 B) 4 C)5 D) 2x E) -2y
. Bir otomobil siiriiclisu A sehrinden B sehrine sabit bir hizla . sinx . .. . e . .
5 saatte gitmeyi planlayarak yola gikiyor. Yolun %60’ini 13. !{1_1}(} In(1+2) limitinin degeri asagidakilerden
gittikten sonra yol yapim galismasi nedeniyle hizini %20 hangisidir?
azaltmak zorunda kaliyor.
A) -2 B) -1 c)o D)1 E) 2

Siiriicii saat 09.00°da A sehrinden yola ¢iktigina gore
saat kacta B sehrine varir?

A) 1410 B)14.15 C)1430 D)14.45 E)14.50
14. Koordinat diizleminde y = 4 — x? paraboliiile y = 1 — 2x
dogrusunun kesim noktalarinin apsisleri toplami
10. asagidakilerden hangisidir?

a=2", b=3", c=7" olmak Uzere; A0 B) 2 C)3 D)4 E)5
252" ifadesinin a,b,c tiiriinden esiti nedir?

A)abc?  B)a?bc C) ab’c D) a’b’c  E) abc

11. Dizlemde (x — 1) + (y — 1)? = 1 gemberi, 15.  |x? — 12| < 3 esitsizligini saglayan en biiyiik negatif
x=0 ve y=0 dogrular veriliyor. reel sayi ile en biiyiik pozitif reel sayinin garpimi
Verilen bu gember ve dogrular tarafindan sinirlanan kagtir?
bolgenin alani kag birimkaredir? A) —5V15 B) —4v15 C) —3vV15

4-n 2-m D) -9 E) —V15

A)T B)l1+m C)T D)mr—1 E)m

2 Diger sayfaya geginiz.
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A

16. Turkiye Cumhuriyeti, Atatiirk Dénemi olarak .
adlandirilan 1923-1938 yillar arasinda, Akdeniz'in YABANCI DIL
guvenligi ile ilgili agagidaki antlagmalarin hangisini

imzalamigtir?

21. - 27. sorularda, ciimlede bos birakilan yerlere

A) Nyon Antlagsmasi B) Berlin Antlagmasi uygun diisen sozciik ya da ifadeyi bulunuz.
C) Paris Antlagsmasi D) Atina Antlagsmasi
E) Roma Antlagsmasi

21. Ancient Greek people ---- the positions of the stars to
navigate and find out the best time to plant crops.

A) use B) used C) are using
D) will use E) are going to use
17. Atatiirk Donemi'nde, 1925 yilinda Asar Vergisi'nin
kaldiriimasi, agagidaki alanlardan hangisinde yapilan 22. ----radio signals are sent out to many receivers at the
bir diizenlemedir? same time, it is called a broadcast.
A) Egitim B) Tarim C) Saghk A) When B) Although C) Even if
D) Sanayi E) Kilik-kiyafet D) While E) Before

23. Tajikistan is a country in Central Asia, which was ----
part of the Soviet Union.

A) urgently B) softly C) previously

L D) hardly E) approximately

18. 20 Kasim 1922 tarihinde aciligi yapilan Lozan
Konferansi esnasinda, mali ve ekonomik sorunlarla
ilgilenmek lizere olusturulan komisyonun baskanligini,
asagidaki devletlerin hangisinin temsilcisi

. A
Ustlenmigtir? 24. The European Commission, officially called the

A) ingiltere B) italya C) Fransa Commission of the European Communities, is one of
the seven organisations that ---- the European Union.

D) Turkiye E) Sovyet Rusya
A) encourages B) loses C) pauses
D) removes E) manages
19. Cumhuriyetin ilan edilmesinden sonra, Milli 25. Classical music differs from pop music ---- it is not
Miicadele'yi yiiriiten kadro arasinda gériig ayriliginin made just to be popular for a short time or just to be a
yasandigini gosteren gelisme asagidakilerden commercial success.
hangisidir?
) A) besides B) but C) such as
A) Terakkiperver Cumhuriyet Firkasi'nin kurulmasi D) while E) because

B) Misak-1 Milli'nin kabul edilmesi
C) Lozan Antlasmasi'nin onaylanmasi
D) Tiirkiye iktisat Kongresi'nin toplanmasi

E) Ankara'nin baskent olmas 26. An artificial language is a language that has been made

by a person or a small group ---- being formed naturally
as part of a culture.

A) thanks to B) because of C) rather than
D) such as E) in spite of

20. Mustafa Kemal Atatiirk, Birinci Diinya Savasi
oncesinde asagidaki lilkelerin hangisinde askeri

ataselik gérevinde bulunmustur? 27. ---- the lockdown period, online classes and courses

have become a common source ---- learning across the
A) Sirbistan B) Yunanistan C) Almanya world.
D) Bulgaristan E) Romanya A) When / on B) Over / in C) Before / at
D) During / of E) Under / for

3 Diger sayfaya geginiz.
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28. - 30. sorularda, verilen ciimleyi uygun sekilde
tamamlayan ifadeyi bulunuz.

28.

29.

30.

Several customers whose complaints weren’t replied
to ----.
A) and the manager must employ a new sales policy

B) visited the public relations department to see the
manager

C) because the products they bought were out of order
D) they didn’t hope to receive brand new products
E) are repeated at the meeting now

---- while several other languages are facing the danger
of disappearing.
A) English is gaining even wider usage around the world

B) Nobody knows how many languages have existed on
earth

C) Languages gain new words through inventing and
borrowing

D) The researcher was doing his usual daily research in the
library

E) The English vocabulary includes a great number of
scientific terms

Despite significant scientific developments in the field
of medical research, ----.

A) new pharmaceutical companies have banned sports
shoes in the workplace

B) the patient’s condition is still stable

C) doctors have been protesting their low salaries

D) the transmission of AIDS is possible by means of blood
transfusion

E) some diseases such as cancer still remain deadly

A

31.

32.

ALAN BILGISI

isletme, saticiya olan senetsiz borcuna karsilik 5.000 %
nominal degerli bir migteri senedini ciro etmigtir.

Bu islemin hesaplar lizerindeki etkisi ile ilgili olarak
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Bir kaynak unsurunda azalig, bir varlik unsurunda artis
vardir.

B) Bir kaynak unsurunda artis, bir varlik unsurunda artig
vardir.

C) Bir kaynak unsurunda azalig, bir kaynak unsurunda artis
vardir.

D) Bir kaynak unsurunda artig, bir varlik unsurunda azalis
vardir.

E) Bir kaynak unsurunda azalis, bir varlik unsurunda azalis
vardir.

"isletme hesabi defteri" ile ilgili agagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) isletmenin varlik ve kaynaklari dénem sonunda bu
defterde gosterilir.
B) Deftere kayitlar yevmiye maddesi seklinde yapilir.

C) Mali karakterli islemler bu defterdeki hesaplarda
siniflandirilir.

D) Defterin bir tarafina giderler, diger tarafina gelirler
kaydedilir.

E) Defterdeki bilgiler kullanilarak bilanco ve gelir tablosu
kolaylikla diizenlenebilir.

Diger sayfaya geginiz.
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33. Isletme, sahibi oldugu bir makineyi yenileme amaciyla
satmis ve satistan elde ettigi 16.000 % kari Ozel Fonlar
hesabina kaydetmistir. isletme, izleyen yil bu makinenin
yerine pesin bedelle 50.000 £ + 9.000 & KDV tutarli yeni bir
makine satin almistir.

Satin alma islemine iligkin yapilacak kayit
asagidakilerden hangisidir?

A)
253 TESIS, MAKINE VE CIHAZLAR 50.000
191 INDIRILECEK KDV 9.000
100 KASA 59.000
B)
253 TESIS, MAKINE VE CIHAZLAR 50.000
191 INDIRILECEK KDV 9.000
100 KASA 43.000
549 OZEL FONLAR 16.000
©)
253 TESIS, MAKINE VE CIHAZLAR 50.000
191 INDIRILECEK KDV 9.000
549 OZEL FONLAR 16.000
100 KASA 59.000
257 BIRIKMIS AMORTISMANLAR 16.000
D)
253 TESIS, MAKINE VE CIHAZLAR 34.000
191 INDIRILECEK KDV 9.000
549 OZEL FONLAR 16.000
100 KASA 59.000
E)
253 TESIS, MAKINE VE CIHAZLAR 50.000
191 INDIRILECEK KDV 9.000
770 GENEL YONETIM GIDERLERI 16.000
100 KASA 59.000
257 BIRIKMIS AMORTISMANLAR 16.000

34. Igletmenin bilangosundan alinan bilgiler séyledir:

Sermaye 200.000 %
Kar Yedekleri 125.000
Sermaye Yedekleri 50.000
Oz Kaynak Toplami 350.000 %

Verilenlere gore, "Odenmemis Sermaye" tutari

asagidakilerden hangisidir?

A) 25.000 & B) 50.000 &
D) 100.000 ©

C) 75.000 %
E) 125.000 %

A

35. Asagidakilerden hangisi kollektif sirketlerde sermaye
artirma yollarindan biri degildir?
A) Sirkete yeni bir ortak alinmasi
B) Mevcut ortaklarin sermaye paylarini nakden artirmalar
C) Ortaklarin kar paylarinin sermayeye eklenmesi
D) Sermaye yedeklerinin sirketin sermayesine eklenmesi
E) Bir diger kollektif sirket ile birlesilmesi

36. K isletmesi, tedarikgisi L isletmesi’ne olan borcuna karsilik
olarak musterisi M adina bir police diizenlemisgtir.
M tarafindan da kabul edilen polige, L isletmesi'ne teslim
edilmigtir.

Bu durumda L isletmesi’nin yapacag: kayitta
borglandirilacak hesap asagidakilerden hangisidir?
A) Alicilar hesabi

B) Alacak Senetleri hesabi

C) Saticilar hesabi

D) Borg Senetleri hesabi

E) Alacak Senetleri Reeskontu hesabi

37. “Igletme sahibi igletmeden bir mali kendi ihtiyaci icin alirsa
karsihgini isletmesine, malin maliyet bedeli Gizerinden degil,
mali musterilerine sattigi bedel (emsal bedel) lizerinden
6demek durumundadir”.

Bu durum muhasebenin temel kavramlarindan
hangisinin bir geregidir?

A) Tam Agiklama Kavrami

B) Kisilik Kavrami

C) Tutarhhk Kavrami

D) Oziin Onceligi Kavrami

E) Maliyet Esasi Kavrami

38. Tamami igin karsilik ayrilan suipheli ticari alacagin
tahsil edilmesi durumunda alacak kaydi yapilacak gelir
tablosu hesabi asagidakilerden hangisidir?

A) Supheli Ticari Alacak Karsihgi
B) Supheli Ticari Alacaklar

C) Diger Olagan Gelir ve Karlar
D) Diger Olagan Gider ve Zararlar
E) Konusu Kalmayan Karsiliklar

Diger sayfaya geginiz.
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Bir anonim sirket 35.000 % olan sermayesini %40 oraninda
artirma karari almigtir. Bu amacla ¢ikarmis oldugu hisse
senetlerini itibari degerlerinin %5 lzerinde banka
aracihgiyla satmistir.

Buna gore sirketin hisse senetlerinin satisiyla ilgili
yapmasi gereken kayitta alacaklandirilacak hesap
asagidakilerden hangisidir?

A) Hisse Senedi iptal Karlari hesabi 700

B) Menkul Kiymet ihrag Farki hesabi 1.750

C) Sermaye hesabi 14.700 ©

D) Hisse Senedi ihra¢ Primleri hesabi 700 %

E) Odenmemis Sermaye hesabi 35.000

Tekdiizen Muhasebe Sisteminde gelir tablosu
hesaplanyla ilgili agsagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) Gider hesaplarinda meydana gelen artislar ilgili gider
hesabinin borg tarafina kaydedilir.

B) Gelir hesaplari ddnem sonunda alacak tarafina kayit
yapilarak kapatilirlar.

C) Gider hesaplari kesin mizanda kalan vermezler.

D) Sireklilik gbsteren gelirler ile arizi gelirler gelir
tablosunda ayri olarak gosterilirler.

E) Gelir tablosunda tahakkuk etmis gelir ve giderler yer alir.

Asagidaki hesaplardan hangisi gergceklesmis ancak
heniz istenebilir durumda olmayan gelirlerin
muhasebelestiriimesinde kullanilir?

A) Diger Cesitli Alacaklar

B) Diger Ticari Alacaklar

C) Diger Hazir Degerler

D) Gelecek Aylara Ait Gelirler

E) Gelir Tahakkuklar

42.

43.

44,

A

M isletmesi, 2020 yili iginde nominal degeri 80.000 % olan
hisse senetlerinin tamamini, bir banka araciligiyla 2.000 %
komisyon dahil toplam 98.000 © 6deyerek satin almistir.
31.12.2020 tarihinde hisse senetlerinin net degerinin
90.000 % oldugu tespit edilmis ve gerekli kayit yapiimigtir.
izleyen dénemde hisse senetlerinin tamami 92.000 $'ye bir
banka araciligiyla satilmigtir.

Bu bilgiler dogrultusunda yapilacak satig kaydiyla ilgili

asagidaki hesaplardan hangisinin kullanimi dogrudur?

A) Konusu Kalmayan Karsiliklar hesabi 2.000 $ alacakh

B) Menkul Kiymet Satis Karlari hesabi 2.000 £ alacakl

C) Menkul Kiymet Deger DisUkligu Karsilidi hesabi
6.000 ¥ alacakh

D) Hisse Senetleri hesabi 98.000 % alacakh

E) Menkul Kiymet Deger DusiUkligu Karsilidi hesabi
8.000 % borglu

ABC Sirketi’'nin, aktifinde kayith degeri 42.000 % ve birikmis
amortismani 12.000 % olan tasiti kaza sonucu kullanilamaz
hale gelmistir. Tasitin kasko degeri 45.000 % olup ilgili
sigorta sirketi toplam 6demenin 10.000 %'sini banka
havalesiyle, kalan kismini ise gek duzenleyerek
gerceklestirmistir. Sirket yonetim kurulu tasitin yerine
yenisinin alinmasina karar vermistir.

Bu islemle ilgili yapilmasi gereken kayitta asagidaki
hesaplardan hangisinin kullanimi yanhstir?

A) Tasitlar hesabi alacakh 42.000 ©

B) Ozel Fonlar hesabi alacakli 3.000 %

C) Birikmis Amortismanlar hesabi borglu 12.000 ©

D) Alinan Cekler hesabi borglu 35.000 %

E) Bankalar hesabi borglu 10.000 %

Bir isletmenin 01.01.2021 tarihi itibariyla varlik ve borclari
soyledir: Kasa 20.000 &, Bankalar 50.000 %, Demirbaslar
15.000 %, Birikmis Amortismanlar 5.000 %, Verilen Cekler ve
Odeme Emirleri 1.000 %, Borg senetleri 11.000 %, Borg
Senetleri Reeskontu 2.000 $'dir.

isletmenin dénem sonu dzkaynak tutarinin 99.000 %
oldugu ve dénem iginde 9.000 % tutarinda sermaye artisi
gerceklestirildigi varsayilirsa déonem sonu kar/zarar
tutan kag £’dir?
A) 18.000 % kér B) 20.000 & kar C) 27.000 % kar

D) 29.000 © kar E) 29.000 % zarar
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A

45. A Ticaret Isletmesi’nde yapilan envanter calismalarinda 48. Bir sirket, ilgili ddnemin k&rindan, énceki dénem zararini
doénem icinde pesin bedelle satin alinan ve tamami gider mahsup etmis ve devaminda sadece Il. tertip yedek akge
yazilan 3.400 #'lik kirtasiye malzemelerinin 2.800 %’lik ve ana sOzlesme yedegi ayirip, gerekli vergi kesintisini
kisminin kullanildigi tespit edilmistir. yaptiktan sonra kalan kari ortaklarina dagitmistir.

Bu bilgilere gore kullanilmayan kirtasiye malzemelerine Buna gore yapilacak kar dagitim kaydinda asagidaki
iliskin yapilacak kayitta agsagidaki hesaplardan hesaplardan hangisi kullanilmaz?

hangisinin kullanimi dogrudur?

A) Gelecek Aylara Ait Giderler hesabi 2.800 % borglu
B) Genel Yonetim Giderleri hesabi 2.800 % alacakli C) Gegmis Yillar Zararlari

C) Gelecek Aylara Ait Giderler hesabi 600 ¥ borglu D) Pesin Odenen Vergi ve Fonlar
D) Genel Yonetim Giderleri hesabi 600 % borglu E) Statii Yedekleri

E) Gelecek Yillara Ait Giderler hesabi 600 % borglu

A) Yasal Yedekler
B) Gecmis Yillar Karlan

46. Dénem sonunda yapilan envanter iglemleri sonucunda
dénem icinde kayda alinan 10.000 % tutarindaki kasa 49. Kontrol giicti olmayan paylar, bir bagl ortakhigin dogrudan
farkinin Satici T'ye olan senetli borcun gek ciro edilerek veya dolayli olarak ana ortakliga ait olmayan paylaridir.
6dendigi halde, nakit 6denmis gibi kayda alinmasindan

- TFRS 10 Konsolide Finansal Tablolar standardina gore,
kaynaklandidi anlasiimistir.

ana ortaklik, kontrol giicii olmayan paylari konsolide

Buna goére donem sonunda yapilacak kayit finansal durum tablosunda hangi sekilde

asagidakilerden hangisidir? muhasebelestirir?

A) Sayim ve Teselliim Noksanlari hesabi 10.000 % borglu, A) Duran varliklar igerisinde, kendi ortaklarinin bagh
Alinan Cekler hesabi 10.000 % alacakh ortakliklardaki paylarina ekleyerek gosterir.

B) Borg Senetleri hesabi 10.000 % borglu, Sayim ve B) Uzun vadeli yabanci kaynaklar igerisinde, kendi
Tesellim Noksanlari hesabi 10.000 % alacakl ortaklarinin 6zkaynaklardaki paylarindan ayri olarak

C) Borg Senetleri hesabi 10.000 % borglu, Alinan Gekler gosterir.
hesabi 10.000 % alacakli C) Duran varliklar igerisinde, kendi ortaklarinin bagh

D) Sayim ve Tesellim Fazlalari hesabi 10.000 % borglu, ortakliklardaki paylarindan ayn olarak gosterir.
Alinan Cekler hesabi 10.000 % alacakh D) Ozkaynaklar igerisinde, kendi ortaklarinin

E) Kasa hesabi 10.000 % borglu, Alinan Cekler hesabi ozkaynaklardaki paylarina ekleyerek gosterir.
10.000 % alacakli E) Ozkaynaklar icerisinde, kendi ortaklarinin

O0zkaynaklardaki paylarindan ayri olarak gosterir.

47. Asagidakilerden hangisi bir igletmenin ilgili donemi

zararla kapattiginin gostergesidir? 50. TFRS 16 Kiralamalar standardina gore, “Kiralamaya
A) Dénem Kari veya Zarari hesabinin alacak kalani konu olan ve kiraya verenin, kullanim hakkini kiraciya
vermesi verdigi varlik” agagidakilerden hangisidir?
B) Dénem Net Kari veya Zarari hesabinin A) Kullanim hakki varhgi
alacaklandirilarak kapatiimasi B) Dayanak varlik
C) Dénem Kari veya Zarari hesabinin borglandirilarak C) Briit kiralama yatirimi
kapatiimasi

D) Taahhut edilmemis kalinti deger

D) Dénem Kari veya Zarari hesabinin kalan vermemesi E) Alt kiralama varligi

E) Dénem Net Kari veya Zarari hesabinin alacak kalani
vermesi
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Tirkiye'de faaliyet gésteren X Turizm Isletmesi, Antalya’da
sahibi oldugu otellerinden birini kiraya vermis, yatirim
amagli gayrimenkul olarak siniflamis ve gergege uygun
deger yontemi ile 6lgmeye karar vermigtir. Donem sonunda
otelin gergege uygun degeri belirlenmis ve 200.000 %
tutarinda deger artis kazanci tespit edilmis ve bu kazang
kayda alinmigtir.

Yukaridaki igsleme iligkin, TMS 12 Gelir Vergileri
standardi agisindan asagidakilerden hangisi dogrudur?
(vergi orani %25)

A) 200.000 % vergilendirilebilir gecici fark bulunmaktadir;
50.000 % ertelenmis vergi borcu kayda alinmalidir.

B) 200.000 % vergilendirilebilir gegici fark bulunmaktadir;
50.000 % ertelenmis vergi varligi kayda alinmalidir.

C) 200.000 % indirilebilir gegici fark bulunmaktadir;
50.000 % ertelenmis vergi borcu kayda alinmalidir.

D) 200.000 % indirilebilir gegici fark bulunmaktadir;
10.000 ¥ ertelenmis vergi varligi kayda alinmalidir.

E) Bu islemde gegici fark bulunmamaktadir.

Asagidakilerden hangisi TMS 1 Finansal Tablolarin
Sunulusu standardina gore diizenlenen 6zkaynak
degisim tablosunun diizenlenme amacidir?

A) Bir isletmenin bir hesap dénemi igin gelir, gider ve karini
gOstermek

B) Bir isletmenin varliklarini, borglarini ve 6zkaynaklarini bir
hesap dénemi sonunda goéstermek

C) Bir isletmenin 6zkaynaginin her bir bileseninin bir hesap
dénemi boyunca nasil degistigini géstermek

D) Bir isletmenin toplam 6zkaynaklarini bir hesap donemi
sonunda gostermek

E) Bir isletmenin ortaklara dagitiimak Uzere finansal
tablolara yansitilan temettu tutarini géstermek

I. Mal ve hizmetlerin satis fiyatlarini en gok etkileyen para

birimi

Il. Mal ve hizmetlere iligkin iscilik, ham madde ve diger
maliyetleri en ¢ok etkileyen para birimi

Ill. Finansman faaliyetlerinden yaratilan fonlarin para birimi

IV. isletme faaliyetlerine iliskin tahsilatlarin tutuldugu para
birimi

TMS 21 Kur Degisiminin Etkileri standardina gore,

yukaridakilerden hangileri bir igletmenin gecerli para

biriminin tespitinde dikkate alinmasi gereken

faktorlerdendir?

A)lvell B) I ve IV

D) I, Il ve IV

C)l,hvell
E)LL I Il velV

54.

55.

56.

57.

A

Ortak 6zelliklere sahip finansal tablo kalemlerinin tek

tek sunulmak yerine birlikte sunulmasina kavramsal

cergevede verilen isim hangisidir?

A) Sadelestirme B) Artirma
D) Netlestirme

C) Toplulastirma
E) Mahsuplagsma

Asagidakilerden hangisi Birlegmig Milletler biinyesinde
muhasebe ve kurumsal yéonetim konularinda
caligmaktadir?

A) Uluslararasi Muhasebe ve Raporlama Standartlar
konusunda Hikimetler Arasi Uzmanlar Calisma Grubu
(Intergovernmental Working Group of Experts on
International Standards of Accounting and Reporting -
ISAR)

B) Uluslararasi Para Fonu (International Monetary Fund -
IMF)

C) Birlesmis Milletler Sinai Kalkinma Orgiitii (United
Nations Industrial Development Organization - UNIDO)

D) Ekonomik Kalkinma ve Igbirligi Orgitii (Organisation for
Economic Co-operation and Development - OECD)

E) Uluslararasi Muhasebeciler Federasyonu (International
Federation of Accountants - IFAC)

Asagidakilerden hangisi muhasebe bilgi sisteminin
igletme i¢i kullanici gruplarindan biridir?

A) Yoneticiler

B) Musteriler

C) Tedarikgiler

D) Bagimsiz denetgiler
E) Vergi mifettigleri

AA Uretim isletmesinde yalnizca A1 mamuliiniin Gretimi
gerceklestiriimektedir. Maliyet déneminde 800 adet A1
mamulunin dretimi tamamlanirken, 400 adet ise yari
mamul olarak stoklarda kalmistir. Direkt iscilik agisindan A1
yari mamuliiniin tamamlanma derecesi %50'dir. Isletmede
stok degerleme yOntemi olarak ortalama maliyet yontemi
kullaniimakta olup A1 mamulu Gretimine iligkin fiili ve
standart maliyet verileri asagidaki gibidir:

0,5 Direkt Iscilik Saati/adet
10 %/Direkt Iscilik Saati
15 %/Direkt Iscilik Saati
450 Direkt Iscilik Saati

Standart stire
Standart (cret
Fiili Ucret
Fiili Stre

Standart maliyetleme sistemine gére igletmenin
donemdeki Direkt Isgilik Siire Farki (Sapmasi) kag &
olarak gergeklesmistir?
A) 200 £ Olumlu

C) 500 & Olumlu

B) 400 ¥ Olumsuz
D) 600 & Olumsuz
E) 750 % Olumlu
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RR Uretim isletnj_esi, siparis maliyetleme sistemini
kullanmaktadir. Uretim bélimleri ve bu bélimlerde
gerceklesen genel Uretim giderleri agagidaki gibidir:

AB Uretim Blimii 10.000
XY Uretim Bélimi | 20.000 %

AB Uretim béliminde gergeklesen uretim faaliyetinin
%30’u "Siparis 1", %60'1 "Siparis 2" ve geri kalani ise diger
sipariglerle; XY Uretim béliminde ise %30’u "Siparig 1",

%401 "Siparis 2" ve geri kalani ise diger siparislerle ilgilidir.

Donem sonu itibariyla 100 adet "Siparig 1" ve 200 adet
"Siparis 2" uiretimi gergeklestirildigine gore Siparis 1
ve Siparis 2'nin genel uiretim giderlerinden adet (birim)
basina aldig: paylar toplami kag £’dir?

A) 70 Bl/adet B) 90 t/adet
D) 180 #/adet

C) 160 H/adet
E) 200 B/adet

Aylik Uretim kapasitesi 11.000 birim olan “X” isletmesi,
Mayis ayinda 6.000 birim (Y) mamuli tretmistir. Degisken
maliyetleme ydntemini kullanan isletmede birim maliyet
50 % olarak hesaplanmaktadir. Uretim kaybi (fire)
bulunmayan isletmenin dénemdeki Uretim maliyet bilgileri
asagidaki gibidir:

Direkt ilk Madde Malzeme Giderleri 150.000 &
Direkt iscilik Giderleri 120.000
Degisken Genel Yénetim Giderleri 40.000
Degisken Genel Uretim Giderleri 30.000 %
Sabit Genel Uretim Giderleri 50.000
Sabit Genel Yénetim Giderleri 54.000 &

Uretim miktarinin 10.000 birime gikarilmasi ve tam
maliyetleme yonteminin kullaniimasi durumunda birim
basina genel lretim gideri kag % olur?

A5% B)8% C)104% D)12% E)174%

A

60. Bir Uretim isletmesinde Ocak ve Subat ayinda dénem sonu

yari mamul stoku bulunmamaktadir. isletmenin Ocak ve
Subat aylarina iligkin Gretim maliyet unsurlari ve stok
bilgileri agagidaki gibidir:

Ocak Subat
Ddnemi Dénemi
D|_rekt IIl_( Madde ve Malzeme 10.000% | 12.000 %
Giderleri
Direkt Iscilik Giderleri 20.000% | 27.000 %
Genel Uretim Giderleri 40.000% | 35.000 %
Dénem Basi Yari Mamul 5.000 & ?
Ddnem Sonu Yari Mamul el
Uretilen Mamul Maliyeti 75.000 ?
Dénem Basi Mamul 8.000 & ?
Ddnem Sonu Mamul ? 6.000 £
Satilan Mamul Maliyeti 82.000 & ?
Yukaridaki verilere gore Subat doneminde satilan
mamul maliyeti ka¢ £’dir?
A) 69.000 & B) 72.000 & C) 74.000 &
D) 77.000 £ E) 79.000 &
61. "X" Uretim isletmesi, A, B ve C mamullerini ortak
maliyetlere katlanarak uretmekte, ayrilma noktasindan
sonra bu mamuller icin ek maliyetlere katlanilarak Gretim
tamamlanmaktadir. Ocak ayi boyunca katlanilan ortak
maliyet toplami 750.000 % olup déneme ait diger bilgiler
asagidaki gibidir:
Uretim . Toplam Sati
Mamuller Miktarlari Satis Fiyat IZF))egerIeri ’
A 3.000 kg 150 $/kg 450.000 &
B 4.000 kg 125 B/kg 500.000 &
C 3.000 kg 350 $/kg 1.050.000 &

Uretim miktan yontemine gére B mamuliiniin ortak
maliyetten aldigi pay ka¢ £'dir?

A) 168.750 £

B) 187.500 %
D) 252.000 &

C) 225.000 ©

E) 300.000
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62. Tek bir mamul Gretimi yapilan bir isletmede Uretim tek
safhada (evrede) tamamlanmaktadir. isletmenin Kasim ayi
bilgileri asagidaki gibi olup tretim kaybi (fire)
bulunmamaktadir. Yari mamullerin tamamlanma dereceleri
Direkt ilk Madde ve Malzeme (DIMM) Giderleri agisindan
%100, Direkt iscilik Giderleri agisindan %60 ve Genel
Uretim Giderleri agisindan %50’dir.

Dénem Basi Yari Mamul 2.000 kg
Dénemde Uretime Baglanan Mamul | 20.000 kg
Dénemde Tamamlanan Mamul 18.000 kg

ik giren ilk gikar (FIFO) yéntemine gore DIMM Giderleri
acisindan esdeger birim sayisi1 agsagidakilerden

hangisidir?
A) 19.000 kg B) 20.000 kg C) 20.800 kg
D) 22.000 kg E) 23.000 kg
63.
Esas Uretim Yardimci Hizmet
Gider Yerleri Gider Yerleri
X Y A B
EUGY | EUGY | YHGY YHGY
I. Dagitim 75.000 % | 80.000 | 40.000% | 50.000 &
Toplamlari
Dagitim
Anahtarlari
Makine 200 800 --- ---
saati
Personel 15 80 5 10
sayisl

Yukaridaki bilgiler isiginda kademeli dagitim yontemine
gore X esas liretim gider yerinin B yardimci hizmet
gider yerinden aldigi pay ka¢ £ olmalhidir?
A) 2.500 & B) 3.900 % C)5.700 &

D) 7.500 & E) 8.500 ©

10

A

64. Isletmenin Ocak ayi ik Madde ve Malzeme stok alislari
23.000 % olup bunun 20.000 #'si Direkt ilk Madde ve
Malzeme, 3.000 %'si ise Yardimci Malzeme ve isletme
Malzemesinden ibarettir. Dénemde katlanilan Direkt isgilik
Giderleri ise 12.000 #'dir. isletmenin 1 Ocak ve 31 Ocak
tarihleri itibariyla stok hesaplarinin gériinimu asagidaki
gibidir:

15. Stoklar 1 Ocak 31 Ocak
150 ilk Madde ve Malzeme 8.000 % 13.000 ©
150.01 Direkt llk Madde ve
Malzeme 8.000% 10.000 &
150.02 Ya(d|m0| Malzeme _ 3.000 %
ve Isletme Malzemesi
151 Yari Mamuller 6.000 & 4.000 %
152 Mamuller 2.000% 8.000 %

Verilenlere gére igletmenin Ocak ayi Direkt ilk Madde
ve Malzeme Giderleri kag & olmalidir?

A) 15.000 % B) 18.000 %
D) 30.000 %

C) 28.000 £
E) 32.000 %

65.

I. Tahvil ihra¢ edip cari borglari 6demek
Il. Bedelsiz sermaye artisi yapmak
Ill. Kisa vadeli banka kredisi kullanip firmaya yeni bir tagit
almak

Yukaridakilerden hangisi/hangileri cari orani artirir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve llI E) Il ve Ill

66. Bir igletmenin belirli bir donemine ait gelir tablosuna
dikey yiizde analizi uygulandiginda asagidakilerden
hangisine ulasilabilir?

A) Satiglarin maliyetindeki artis

B) Finansman giderlerinde 6nceki yila gére ne kadar
degisim oldugu

C) Yabanci kaynak kullanim orani

D) Net kardaki azalis

E) Satis gelirlerinin dénem karina ne kadar yansidigi
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onceki donem degerleri asagidaki gibidir (kalemler karisik

olarak siralanmistir).

Cari dénem Onceki
(®) dénem ()
Faaliyet kari 150.000 125.000
Satiglarin maliyeti 300.000 275.000
Finansman giderleri 40.000 50.000
Net satiglar 1.200.000 1.000.000
Net kar 70.000 45.000

Buna gore asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) Finansman giderleri dnceki ddneme gére %20 oraninda
azalmistir.

B) Satiglarin maliyetinde dnceki doneme gore artis orani
faaliyet karindaki artis oranindan daha azdir.

C) Brit satis kar bir dnceki doneme gore artmistir.

D) Faaliyet giderleri bir nceki ddneme goére %20 oraninda
artmigtir.

E) Net kar marji bir 6nceki déneme gore artmistir.

Satiglarinin maliyeti 6.000.000 £, ortalama alacak
tahsilat siiresi 90 giin ve ortalama stoklari 400.000 £
olan bir igletmenin ortalama stok bulundurma
(stoklarin ortalama tiiketilme) siiresi ka¢ giindiir?

(1 yil = 360 gun)

A) 4 B) 15 C) 20 D) 24 E) 36

Asagidakilerden hangisi bir firmanin karlihk durumu
hakkinda bilgi vermez?

A) Brit Kar Marji

B) Cari Oran

C) Esas Faaliyet Kar Marji

D) Mali Rantabilite Orani

E) Net Kar Mariji

Bir isletmenin bilancosu tzerinde gergeklestirilen dikey
yuzdeler analizinde toplam aktifler %100 kabul edilmis ve
analiz yapiimigtir. isletmenin kisa vadeli yabanci
kaynaklarinin dikey yuzdesi %50, uzun vadeli yabanci
kaynaklarin dikey ylizdesi %10’dur.

isletmenin kisa vadeli yabanci kaynaklarinin 100.000 £
oldugu biliniyor ise bu igletmenin 6z kaynaklarinin ve
toplam aktiflerinin tutar kagtir?

A) Oz Kaynaklar 40.000 %, Toplam Aktifler 200.000 %

B) Oz Kaynaklar 80.000 %, Toplam Aktifler 200.000 %

C) Oz Kaynaklar 30.000 %, Toplam Aktifler 200.000 %

D) Oz Kaynaklar 60.000 %, Toplam Aktifler 250.000 %

E) Oz Kaynaklar 40.000 %, Toplam Aktifler 225.000 %
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72.

73.
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A

Bir isletmenin gelir tablosunda yer alan 620 Satilan
Mamuller Maliyeti kalemi 2020 faaliyet ddneminde
100.000 % olarak gerceklemigtir. Bir nceki donem ayni
muhasebe kaleminin 80.000 % olarak gergeklestigi
bilinmektedir.

Bu bilgiler dogrultusunda yatay analiz teknigine gore
bu iki donem arasindaki degisim yiizde kactir?

A) %15 B)%20 C)%25 D)%40  E) %50

Bir isletmenin 2020 yilina ait bazi finansal bilgileri su
sekildedir.

Doénen Varliklar: 300.000 £
Stoklar: 20.000 ©
Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar: 100.000 ©

Verilenlere gore, isletmenin cari doneme ait Cari Orani
ve Asit-Test Orani hangisidir?

A) Cari Oran 3, Asit-Test Orani 2,8

B) Cari Oran 2, Asit-Test Orani 2,5

C) Cari Oran 2,5, Asit-Test Orani 1,5

D) Cari Oran 3, Asit-Test Orani 1,5

E) Cari Oran 2, Asit-Test Orani 1,5

Asagidakilerden hangisi 6nemlilik kavrami ile ilgili
olarak dogru degildir?
A) Onemlilik denetgi tarafindan hesaplanir.

B) Bagimsiz denetim raporunun kilit denetim konulari
icerisinde 6nemlilik tutar belirtilir.

C) Onenmlilik isletmeden isletmeye gére degisir.
D) Onemlilik denetginin goriis tiirini belirlemede etkilidir.

E) Onemlilik seviyesinin asag! dogru revize edilmesi
isletmede riskin yiksek oldugu anlamina gelir.

Asagidakilerden hangisi personel ve licret dongiisiinde
kullanilan belgelerden biri deqildir?

A) Odeme belgeleri

B) Personel bilgi formlari

C) Galisma suresi fisleri

D) Bordro kayitlari

E) Personelin kullandigi demirbaglarin amortisman tablolari
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. Anakitledeki fiili yanlighgin, denetgi tarafindan

belirlenen parasal tutari agmayacagina dair uygun bir
glivence seviyesi elde etmek igin denetginin belirledigi
parasal tutara ne denir?

A) Kabul edilebilir gtivence

B) Kabul edilebilir drneklem riski

C) Kabul edilebilir 6rneklem disi risk

D) Kabul edilebilir sapma orani

E) Kabul edilebilir yanlishk

Asagidakilerden hangisi denetimin tamamlanmasi
asamasinda denet¢inin dikkate almasi gereken bir
husus degildir?

A) Bilango tarihinden sonraki ydnetim kurulu toplanti
tutanaklarinin incelenmesi

B) isletme ydnetiminden, isletme ilgililerinin izleyen
dénemde zarar gérmesi durumunda bu zarari
karsilayacagina dair yonetim beyan mektubu alinmasi

C) Sarta bagli varlik ve yikumliliklerde bir gelisme olup
olmadigi

D) isletmenin siirekliligi varsayiminin degerlendirilmesi

E) isletmenin sermaye yapisindaki 6nemli degisiklikle ilgili
ybénetime soru sorulmasi

Asagidaki durumlardan hangisi genel denetim
stratejisinin olusturulmasinda dikkate alinacak
hususlardan biri degildir?

A) Denetim yaklasiminin belirlenmesine yonelik olarak
isletme ile fikir birligi saglamak

B) Sektdre 6zgl raporlama yukumildliklerinin
degerlendiriimesi

C) Uzmanlik bilgisi ihtiyaci dahil, denetlenecek faaliyetlerin
niteligi

D) Isletmenin hizmet kurulusu kullanip kullanmadig!

E) Misterinin, personeline ve verilerine erigim imkani

I. Kontrol riski

Il. Is hayatina iligkin riskler
Ill. Yapisal risk
IV. Tespit edememe riski

Yukaridakilerden hangisi/hangileri ydonetim beyani
diizeyinde 6nemli yanliglik riskinin bilesenleridir?

A) Yalniz Il B) Yalniz IV
D) Il ve IV

C) lvelll
E) I, Il ve IV
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79.

80.

81.

82.

A

Asagidakilerden hangisi musteri ile yapilan denetim
sozlesmesinde yer almaz?
A) Finansal tablolarin denetiminin amaci ve kapsami

B) Raporlarin beklenen sekil ve igerikten farkhlik
gosterebilecegdine iliskin agiklama

C) Yonetimin sorumluluklari

D) Denetgci tarafindan diizenlenecek raporlarin beklenen
sekline ve igerigine atif

E) Onemlilik seviyesi belirlenirken kullanilacak kiyaslama
noktasi

Alacak hesaplarinin bakiyelerinin var olduguna iligkin
ihtiyaca uygun denetim kaniti saglamak isteyen bir
denetci, maddi dogrulama prosediirlerinden hangisini
kullanmahidir?

A) Dis teyit

B) Analitik prosedurler
C) Gozlem

D) Sorgulama

E) Yeniden hesaplama

Finansal tablolar lizerinde 6nemli bir etkiye sahip
olabilecek mevzuata iligkin aykiriliklarin tespitini yapan
bir denetginin asagidakilerden hangisini yapmasi
beklenmez?

A) Isletmenin diger mevzuata uygunluk saglayip
saglamadigina iliskin olarak yénetimi sorgulamasi

B) Diizenleyici kurumlarla yapilan yazismalar varsa, bunlari
tetkik etmesi

C) Mevzuata aykiriliklarin 6nlenmesi igin tavsiyelerde
bulunmasi

D) Mevzuata aykiri oldugundan stiphelenilen durumlar igin
yonetimden yazili beyan talep etmesi

E) Mevzuata aykinliklarin tespit edilmesine yardimci olmasi
icin belirli denetim prosedirlerini uygulamasi

BDS 620 Uzman Caligmalarinin Kullanilmasi standardi
uyarinca denetg¢inin bir uzmandan faydalanmasina
iliskin agagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Uzmanin, muhasebenin hangi alaninda kullanilacag:
belirlenir.

B) Denet¢i ve uzman arasindaki ¢galismanin amaci ve
kapsami belirlenir.

C) Uzmanin tarafsizligini etkileyebilecek bir tehdidin olup
olmadidi belirlenir.

D) Uzmanin kullandigi varsayim ve yéntemlerin ihtiyaca
uygunlugu ve makulligi degerlendirilir.

E) Uzmanin kullandidi i¢ ve dis kaynakli veri veya bilgilerin
niteligi degerlendirilir.

Diger sayfaya geginiz.
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83. BDS 550 lliskili Taraflar standardinda “iliskili taraf iliskileri

84.

85.

ve islemlerinin nitelidi, iligkili olmayan taraflarla
gerceklestirilen benzer islemlere gore finansal tablolarda
daha yliksek “6nemli yanlishk” riskine sebep olabilir.”
ifadesi yer almaktadir.

Asagidaki durumlardan hangisi bu riske sebep
olabilecek durumlardan biri olarak
degerlendirilmemelidir?

A) lliskili taraflarin oldukca kapsamli ve karmasik iligkiler
araciligiyla faaliyet gdstermeleri

B) Bilgi sistemlerinin igletme ile iligkili taraflar arasindaki
islemlerin belirlenmesinde etkin olmamasi

C) Birgok iligkili taraf igsleminin isletmenin olagan is akisi
icinde gergceklesmesi

D) Bazi iligkili taraf igslemlerinin bedelsiz olarak
gerceklestiriimesi

E) Bazi iligkili taraf islemlerinin normal piyasa sartlarinda
gerceklestirimemesi

Asagida yer alan denetim amaglarinin hangisi ile
bagimsiz denetginin “stok hesaplarinin denetiminde”
uygulayacagi denetim prosediirii yanlis eslesmistir?
A) Var Olma — isletmenin stok sayimina katilmak

B) Tamlik — Stok alimlarinin timudnin kayit altina
alinmasina iligkin kontroli yapmak

C) Degerleme — Stoklarin parasal tutarinin tespitinde
kullanilan dagitim tablolarinin incelenmesi

D) Degerleme — Teknolojik yipranma nedeniyle modasi
gecmis Urdnlerin tespit edilmesi ve kayip tutarinin tespiti

E) Sunum — Konsinye stoklarin durumunun tespiti igin
dogrulama mektubu yollanmasi

Hileden kaynaklanan yanhghgin finansal tablolar
tizerine etkisi 6nemli ise denetgi agagidakilerden
hangisini yapmamalidir?

A) Derhal denetimden cekilmelidir.

B) Denetim calismasinin diger yonlerine yapacagdi etki ve
sonugclarini dikkate almahdir.

C) Ydnetimin uygun kademesindeki kisilere bildirimde
bulunmalidir.

D) Finansal tablolara yapacagi etkiyi belirlemek Uzere
denetim kaniti toplamalidir.

E) Siirece dngorilemezlik unsurunu dahil etmelidir.
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A

86. Asagidaki ifadelerden hangisi BDS 580 Yazili Beyanlar

87.

88.

standardina gore yanhistir?

A) Yazili beyanlar, isletmenin finansal tablolarinin
denetimiyle ilgili olarak denetginin talep ettigi gerekli
bilgilerdir.

B) Yazili beyanlar da denetim kaniti niteligindedir.

C) Yazil beyanlar gerekli olan denetim kanitini
saglamalarina ragmen, ele aldiklari konularla ilgili tek
baslarina yeterli ve uygun denetim kaniti saglamaz.

D) Yonetimin glvenilir yazili beyanlar sunmus olmasi,
yoénetimin sorumluluklarini yerine getirmesiyle ilgili
denetginin elde edecegi diger denetim kanitlarinin
niteligini ve kapsamini etkiler.

E) Yazili beyanlar; finansal tablolari, bu tablolarda yer alan
ybénetim beyanlarini veya bu tablolari destekleyen
defterleri ve kayitlari kapsamaz.

Asagidakilerden hangisi "menkul kiymet denetimi”
siirecinde denetginin uygulamasi gereken bir kontrol
testidir?

A) isletmenin sahip oldugu menkul kiymetlerin degerleme
ilkelerinin incelenmesi

B) isletmenin sahip oldugu fakat bagka bir kurumun
korumasi altinda olan menkul kiymetlere iligkin teyit
mektubu génderilmesi

C) isletmenin sahip oldugu menkul kiymetlere erisim
yetkilerine yonelik politika ve prosedurlerin incelenmesi

D) isletmenin sahip oldugu menkul kiymetlerden elde
edilen getirilerin finansal tablolarda dogru gésterilip
gosterilmediginin incelenmesi

E) isletmenin sahip oldugu menkul kiymetlerin aktif bir
piyasada islem goriip gérmediginin incelenmesi

Denetg¢i, denetim s6zlegsmesinin kabuliinden sonra,
finansal tablolara iligkin sinirh olumlu goériis
verilmesine veya goriis vermekten kaginilmasina yol
ac¢cmasi muhtemel sekilde, yonetimin, denetimin
kapsamini sinirladiginin farkina varirsa, oncelikli olarak
ne yapar?

A) Yonetimden s6z konusu sinirlamayi kaldirmasini talep
eder.

B) Olumsuz goris raporu hazirlar.

C) Denetimi sonlandirir.

D) Sinirli olumlu goris (sarth gérus) raporu hazirlar.

E) Goris bildirmekten kaginir.

Diger sayfaya geginiz.
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90.

91.

92.
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Tekelci firmanin karsi karsiya oldugdu talep egrisi
P =90 - 3Q ve firmanin marjinal maliyet fonksiyonu
MC = 3Q seklindedir.

Buna gore tekelci firmanin iirettigi malin

fiyati agagidakilerden hangisidir?
(P fiyati, Q miktari MC ise marjinal maliyeti géstermektedir)

A)15% B)30% C)45% D)60% E)75%

I. X ve Y tam ikame mallardir.
Il. Kése dengesi ortaya gikar.
I1l. Taketici 25 birim X satin alarak dengeye gelir.

Tuketicinin fayda fonksiyonu U = X + 2V, parasal geliri
100 % ve mal fiyatlari Px = 4 ¥ ve Py = 5 $'dir.
(Px X mali fiyatini ve Py Y mali fiyatini géstermektedir.)

Buna goére asagidaki ifadelerden hangisi/hangileri
dogrudur?

A) Yalniz I B) I ve ll

D) Il ve Il

C) lvelll
E) I, [Ivelll

Kapali bir ekonomide C =180 + 0.8 DPI; | =120; G = 84;
TR =50; T =30 + 0.25Y ise bu ekonomide hiikiimet
butcesiyle ilgili agsagidakilerden hangisi dogrudur?

(C tuketim, DPI harcanabilir kisisel gelir, | yatirnm, G
hikimet alimlari, TR transfer harcamalari, T vergiler, Y
ulusal gelirdir.)

A) 146 birim butce ac¢igi vardir.
B) 96 birim bltce fazlasi vardir.

D) 146 birim butge fazlasi vardir.

)
C) 96 birim biitce agigi vardir.
)
E) Bitce acigI ya da fazlasi yoktur.

A ulkesi tim kaynaklari ile 1 yilda 50 birim kahve ya da 80
birim bugday Uretmektedir. Diger taraftan B llkesi tim
kaynaklari ile 1 yilda 30 birim kahve ya da 60 birim bugday
Uretmektedir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhistir?
A) A Ulkesi kahve Uretiminde karsilagtirmali Gstiinlige
sahiptir.

B) B Ulkesi bugday Uretiminde karsilastirmal Gstinlige
sahiptir.

C) A ulkesi hem kahve hem de bugday Uretiminde mutlak
Ustlnlige sahiptir.

D) A lilkesi kahve Uretiminde mutlak Ustiinlige sahiptir.
E) B llkesi bugday Uretiminde mutlak uUsttinlige sahiptir.
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93.

94.

95.

96.

A

Bir ekonomide isglicti 100 iken issizlik orani %20’dir. Bu
ekonomide devrevi igsiz sayisi gegici igsiz sayisinin iKi
katidir. Ayrica, gegici ve yapisal igsizlerin sayisi da birbirine
esittir.

Bu durumda devrevi igsiz sayisi agagidakilerden
hangisine esittir?

A1 B)5 C) 10 D) 15 E) 20

I. Para talebinin faiz haddine duyarlihginin yiiksek olmasi
II. Para talebinin hasilaya duyarlihdinin yiiksek olmasi
lll. Yatinmin faiz haddine duyarhhidinin yiksek olmasi

IS-LM modeline gore agsagidakilerden hangisi(leri)
para politikasinin etkinligini azaltir?

A) Yalniz | B)lvell
D) Il ve llI

C)lvelll
E) I, llvelll

Vergide esitlik ilkesi cergevesinde en az toplam
fedakarhgin saglanabilmesi icin asagidaki vergi
tiirlerinden hangisinin uygulanmasina ihtiyag vardir?
A) Gotir vergi

B) Artan oranl vergi

C) Tek oranli vergi

D) Azalan oranli vergi

E) Tersine artan oranli vergi

Dilim usulii artan oranli gelir vergisi tarifesi
uygulamasinda geliri artan bir kiginin tarifenin daha uist
dilimlerine tabi olmasi halinde marjinal vergi orani ile
ortalama vergi orani arasindaki iliski konusunda
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Marjinal vergi orani ile ortalama vergi orani esittir.

B) Marjinal vergi orani, ortalama vergi oranindan kuguktar.
C) Marjinal vergi orani, ortalama vergi oranindan buyuktur.

D) Marjinal vergi orani artarken ortalama vergi orani
sabittir.

E) Marjinal vergi orani artarken ortalama vergi orani
azalmaktadir.

Diger sayfaya geginiz.
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98.

99.

100.
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Kamu harcamalarinin harcamayi yapan birimler esas
alinarak siniflandinimasinda asagidakilerden hangisi
gecerli olmaktadir?

A) Iktisadi siniflandirma

B) Fonksiyonel siniflandirma

C) Bilimsel siniflandirma

D) Organik siniflandirma

E) Hukuki siniflandirma

I. Arz esnekligi
Il. Talep esnekligi.
IIl. Alici veya satici tekeli olma durumu
IV. ikame mallara karsi olan talebin gapraz esnekligi
V. Firmalarin dis finansmandan yararlanma durumlari

Yukarida belirtilen unsurlardan hangisi verginin
yansitilma yoniinii veya derecesini etkilemez?

A) YalnizV B) Il ve lll C) lllve IV
D)1, IV ve V E) I, IV ve V

Bir lilkede ekonomi durgunluk dénemine girmektedir.
Asagidaki politikalardan hangisi durgunlugu 6nleme
anlaminda daha basarili olacaktir?

A) Yuksek gelirli gruplardan alinan vergiler arttirilirken

distik gelirli gruplardan alinan vergilerin sabit tutulmasi.

B) Yuksek gelirli gruplardan alinan vergiler sabit tutulurken
distk gelirli gruplardan alinan vergilerin arttiriimasi.

C) Yuksek gelirli gruplardan alinan vergiler sabit tutulurken
digsuk gelirli gruplardan alinan vergilerin azaltiimasi.

D) Yiksek gelirli gruplardan alinan vergiler azaltilirken
digsuk gelirli gruplardan alinan vergilerin arttiriimasi.

E) Ylksek gelirli gruplardan alinan vergiler azaltilirken
distik gelirli gruplardan alinan vergilerin de azaltiimasi.

Okul ¢gagindaki niifusu artan bir Glkede devletin egitim
harcamalari da artmaktadir. Ancak egitimdeki kisi bagina
reel egitim harcamasi da artmaktadir.

Yukarida bahsedilen durumu asagidakilerden hangisi

dogru olarak tanimlamaktadir?

A) Kamu harcamalarinda gercek artis.

B) Kamu harcamalarinda zorunlu artis.

C) Kamu harcamalarinda goérinuste artis.

D) Kamu harcamalarinda fonksiyonel artis.
)

E) Kamu harcamalarinda hem gercek hem de gorunuste
artis.

A

101. Serbest Muhasebeci Mali Miigavir ve Yeminli Mali

102.

103.

Miisavirlerin Caligma Usul ve Esaslar Hakkinda
Yonetmelik hiikiimlerine gore, asagidakilerden hangisi
meslek mensuplarinin mesleki konularda yapacaklari
sozlegsmelerde bulunmasi gereken asgari bilgiler
arasinda yer almaz?

A) Taraflarin agik adresleri

B) Taraflarin vergi daireleri ve vergi daireleri sicil
numaralari

C) Ucretin 6deme sekli
D) Taraflarin avukatlarinin kimlik bilgileri
E) Soézlesme yeri

Serbest Muhasebeci Mali Misavirlik ve Yeminli Mali
Miisavirlik Kanunu Disiplin Yonetmeligi hiikiimlerine
gore, Oda Disiplin Kurulu kararlar, bildirim tarihinden
itibaren kag giin igerisinde Birlik Disiplin Kuruluna
itiraz edilmedigi takdirde kesinlesir?

A7 B) 10 C) 15 D) 30 E) 60

Serbest Muhasebeci, Serbest Muhasebeci Mali Musgavir
ve Yeminli Mali Miisavir Ucretlerinin Esaslar Hakkinda
Yonetmelik hiikiimlerine gore, meslek mensubu licret

sozlegsmesi hakkinda asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Meslek mensubu lcret s6zlesmesinin sézli olarak
yapilmasi halinde meslek mensubu hakkinda disiplin
cezasl uygulanir.

B) Ucret sézlesmesine, yapilan hizmet karsiligi meslek
mensubuna ortaklik pay! verilecegine dair hikim
konulamaz.

C) Meslek mensubu (icret sézlesmesine; licrete mahsuben
avans verilecegine is sahibi adina yapilacak giderlerin
sonradan is sahibinden tahsil edilecegine dair 6zel
hikim konulabilir.

D) Meslek mensubu Ucret s6zlesmesinin sireli olmasi
héalinde bu s6zlesmelerin en az bir yillik olmasi sarttir.

E) Uzerine aldidi isi hakl bir sebep olmaksizin birakan
meslek mensubunun pesin aldigi Ucreti iade
yukumlulagu yoktur.

Diger sayfaya geginiz.
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104. 3568 sayili Serbest Muhasebeci Mali Musavirlik ve

105.

106.

Yeminli Mali Miisavirlik Kanunu’na gore, Serbest
Muhasebeci Mali Miisavirler ve Yeminli Mali Miisavirler
Odalarinin organlari ile ilgili agsagidakilerden

hangisi yanhstir?

A) Disiplin Kurulu, Yénetim Kurulu’nun disiplin sorusturmasi
karari Uzerine Uyeler hakkinda disiplin sorugturmasi
yaparak disiplinle ilgili karar ve cezalari verir.

B) Odanin en yiiksek organi olan Genel Kurul, Odaya
kayith batiin meslek mensuplarinin katilimiyla olugur.

C) Odaya ait tasinmazlar tizerinde ipotek tesis etmek
Yoénetim Kurulu'nun kurul hélinde karar almasi gereken
hallerden olup bu hususta Y6netim Kurulu Gyelerinden
yalniz birine yetki verilemez.

D) Denetleme Kurulu'nun gérevi, Odanin islem ve
hesaplarini denetleyerek bu hususta Genel Kurul’a rapor
vermektir.

E) Odanin butge teklifini dizenlemek ve bunu Genel
Kurul'un onayina sunmak Yénetim Kurulu’nun gérevleri
arasindadir.

Serbest Muhasebeci Mali Miisavirler ve Yeminli Mali
Misavirlerin Mesleki Faaliyetlerinde Uyacaklar Etik
ilkeler Hakkinda Yénetmelik’e gore, “bagimsiz galisan
meslek mensubunun mesleki atamalan” ile ilgili
asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Meslek mensubunun ekibinin gerekli yeterliliklere sahip
olmadigi durumlarda ayrica bir uzmandan
yararlanilamaz.

B) isin kabuliinden énce, bu tir bir igin temel etik ilkelere
yonelik bir tehdit yaratmayacagindan emin olunmalidir.

C) Musterinin faaliyetleri ile ilgili diriist olmamasi, temel
etik ilkelere yonelik tehdit olusturabilir.

D) Sozlesme ekibinin sézlesme sartlarini yerine getirecek
gerekli yeterlilige sahip olmamasi, mesleki yeterlilik ve
Ozen ilkesine yonelik kigisel gikar tehdidi teskil edebilir.

E) Temel etik ilkelere ydnelik tehditler ortadan kaldirlamaz
veya kabul edilebilir bir dlizeye indirilemez ise mevcut
verilerden tatmin olmadikga meslek mensubu
s6zlesmenin kabulinden kaginmalidir.

. Is sahiplerine menfaat saglamayi vaat etmek veya
menfaat saglamak ve bu suretle is almak

Il. Asgari Ucret tarifesinin Uzerinde Ucret talep etmek

Ill. Bagka bir meslek mensubuna olan tcret borcunu

0dememis is sahibine hizmet vermek

Soézlesme degerine uygun sekilde serbest meslek

makbuzu veya fatura diizenlemek

V.

Serbest Muhasebeci Mali Misavirlik ve Yeminli Mali
Miisavirlik Mesleklerine iligkin Haksiz Rekabet ve
Reklam Yasagi Yonetmeligi’ne gore, yukaridakilerden
hangileri licret ve diger mali nitelikteki uygulamalardan
dogan haksiz rekabet hallerindendir?

A)lvell B) I ve lll
D) Il ve IlI

C)lve IV
E) lll ve IV
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107.

108.

109.

A

. Niteligi geregi en cok otuz is giinu suren isler bakimindan
akdedilen is s6zlesmesi, surekli is s6zlesmesidir.

Il. Esasli (objektif) bir neden bulunsa bile birden fazla kez

ust Uste yapilan belirli sureli is s6zlegsmesi, zincirleme is

s6zlesmesi olarak nitelendirilir ve is s6zlesmesi
baslangictan itibaren belirsiz sireli is s6zlesmesi olarak
kabul edilir.

Kismi sureli galisan is¢inin Ucret ve paraya iligkin

béliunebilir menfaatleri, tam sireli emsal isgiye gore

calistigi sureye orantili olarak édenir.

. Cagn uzerine galisma sdzlesmesinde hafta, ay veya yil
gibi bir zaman dilimi iginde is¢inin ne kadar sireyle
calisacagini taraflar belirlemedikleri takdirde, haftalik
calisma suresi yirmi saat kararlastinimis sayilir.

. Isyerinde vyiiriirliikte olan bir toplu is s6zlesmesi
bulunmadidi sirece taraflarca is s6zlesmesine bir
deneme kaydi konuldugunda, bunun siresi en ¢ok alti ay
olabilir.

4857 sayili is Kanunu’na gére, is sézlesmesinin tiirleri
ve hiikiimleriyle ilgili yukarida yer verilen ifadelerden
hangileri dogrudur?

A)lvell B) Il ve IV C) lllve IV
D) I, llvelll E)I, llveV
4857 sayili is Kanunu’na gore, is sézlesmesinin siireli

feshine iligkin olarak agagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Isveren bildirim siiresine ait ticreti pesin vermek suretiyle
is sOzlesmesini feshedebilir.

B) is s6zlesmesini kotii niyetle fesheden isci, isverene
bildirim sirelerine ait tcretin G¢ kati tutarinda tazminat
ddemekle yukamludur.

C) s Kanunu’nda diizenlenen bildirim siirelerinin higbiri
stzlesmeyle artirilamaz.

D) Bildirim suresine uyulmamasi halinde 6denmesi gereken
ihbar tazminatinin hesabinda isginin ¢iplak lcreti esas
ahnir.

E) Yasaya gore is s6zlesmesi 5 yil sirmus bir isci icin
uygulanacak bildirim suresi 10 haftadir.

4857 sayili is Kanunu’na gére, licrete iligkin olarak
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Is s6zlesmeleri veya toplu is s6zlesmeleri ile {icretin (ig
ayda bir 6denecegi gecerli olarak kararlastirilabilir.
B) isgi licretleri 10 yillik zamanasimina tabidir.

C) Isveren disindaki {igiincii kisilerin isgiye icret édemesi
yasaya aykiridir.

D) Gununde 6denmeyen Ucretler igin mevduata uygulanan
en yuksek faiz orani uygulanir.

E) iscilerin aylik ticretlerinin ylizde onundan fazlasi
haczedilemez veya baskasina devir ve temlik olunamaz.

Diger sayfaya geginiz.
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110. 6356 sayili Sendikalar ve Toplu is S6zlegsmesi

111.

112.

Kanunu’na gore, sendikal giivencelere iligkin olarak
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Isyeri sendika temsilcisinin is s6zlesmesi igveren
tarafindan hakli bir neden olmaksizin feshedilirse,
temsilci veya Uyesi oldugu sendika fesih bildiriminin
tebligi tarihinden itibaren bir ay icinde dava acabilir.

B) is¢i kurulusunda yénetici oldugu igin calistigi isyerinden
ayrilan iscinin is s6zlesmesi kendiliginden sona erer.

C) Isveren, isyeri sendika temsilcisinin isinde temsilcinin
yazil rizasi olmadan esasli tarzda degisiklik yaparsa
sOzlesme isveren tarafindan feshedilmis sayilir.

D) isverenin sendikal ayrimcilik yapmasi halinde isginin
6 aylik ucret tutarindan az olmamak Uzere sendikal
tazminata hikmedilir.

E)is sOzlesmesi sendikal nedenle feshedilen isgi,
4857 sayili Is Kanunu uyarinca ise iade davasi agmazsa
sendikal tazminat da talep edemez.

5510 sayili Sosyal Sigortalar ve Genel Saglik Sigortasi
Kanunu’na gore, asagidakilerden hangisi hizmet
sozlegsmesine gore ¢alisan sigortali bakimindan is
kazasi sayllmaz?

A) Sigortalinin kendine ait tagitla isyerine giderken trafik
kazasinda yaralanmasi.

B) Sigortalinin igyerinde bulundugu sirada elini dolap
kapagina sikistirarak yaralanmasi.

C) Teknik servis iscisi olarak galisan sigortalinin, igsveren
tarafindan gonderildigi konutta teknik servis hizmeti
verirken elektrik akimina kapilarak yaralanmasi.

D) Isveren tarafindan postaneye yaya olarak génderilen
sigortalinin yolda yurlrken Gzerine bir ingaattan tugla
dismesi sebebiyle yaralanmasi.

E) Emziren kadin sigortalinin is mevzuati uyarinca verilen
sut izinleri sirasinda duserek yaralanmasi.

Asagidakilerden hangisi 5510 sayili Sosyal Sigortalar
ve Genel Saglik Sigortasi Kanunu kapsamindaki kisa
ve uzun vadeli sigorta kollarindan biri degildir?

A) Maldllik sigortasi

B) Hastalik sigortasi

C) Analik sigortasi

D) Oliim sigortasi

E) issizlik sigortasi
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113.

114.

115.

116.

I. Ticari kazang

II. Zirai kazang
Ill. Serbest meslek kazanci
IV. Gayrimenkul sermaye iradi

193 sayili Gelir Vergisi Kanunu’nda sayilan yukaridaki

gelir unsurlarindan hangileri igin gelirin elde edilmesi

tahsil esasina baglanmigtir?

A)lvell B) I ve lll
D) I, Il ve IV

C) lllve IV
E) Il 1l ve IV

5520 sayili Kurumlar Vergisi Kanunu’nun beyan
esasina iligskin diizenlemelerine gore, asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) Kurumlar vergisi, mukellefin veya vergi sorumlusunun
beyani Gizerine tarh olunur.

B) Mikelleflerin subeleri igin, bunlarin bagimsiz
muhasebeleri ve ayrilmis sermayeleri varsa, ayri
beyanname verilir.

C) Tuzel kisiligi bulunmayan vakiflara ait iktisadi
isletmelerden her biri igin, bagh oldugu vakiflar
tarafindan ayri beyanname verilir.

D) Kooperatiflerin gelirlerinin vergi kesintisine tabi tutulan
tasinmaz kira gelirlerinden ibaret olmasi halinde, bu
gelirler icin beyanname verilmez.

E) Mikellefin bagh oldudu vergi dairesi, kurumun kanuni
veya is merkezinin bulundugu yerin vergi dairesidir.

213 sayili Vergi Usul Kanunu'na gore, vergi
incelemesine baglanilmasindan veya takdir
komisyonuna sevk edilmesinden sonra verilenler hari¢
olmak lizere, kanuni siiresi gegtikten sonra verilen
vergi beyannameleri icin kesilecek vergi ziyal cezasi
hangi oranda uygulanir?

A)%25 B)%40  C)%50 D) %75  E) %100

1319 sayih Emlak Vergisi Kanunu’na gore, buyiiksehir
belediyesi sinirlari diginda olan yerlerde bulunan
vergiye tabi meskenler igin bina vergisinin kanuni orani
binde kagtir?

A)Bir  B)Iki C) Ue D)Dért  E)Bes

Diger sayfaya geginiz.



117.

118.

119.

120.

TURMOB-TESMER STAJA GiR_i$ SINAVI
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213 sayili Vergi Usul Kanunu’na gore, kazai bir hiikkme
veya kanaat verici bir vesikaya gore tahsiline artik
imkan kalmayan bir alacak asagidakilerden hangisi ile
ifade edilir?

A) Degersiz alacak

B) Segimlik alacak

C) Vazgecilen alacak

D) Amortismana tabi alacak

E) Karsilk alacak

7338 sayili Veraset ve intikal Vergisi Kanunu’na gére,
asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Veraset ve intikal vergisinin mukellefi, veraset tarikiyle
veya ivazsiz bir tarzda mal iktisabeden sahistir.

B) Veraset tarikiyle mal iktisap edenler, muafiyet ve istisna
kosullarini dikkate alarak iktisap ettikleri mallari bir
beyanname ile bildirmek zorundadir.

C) Veraset tabiri; hibe yolu ile veya herhangi bir tarzda olan
ivazsiz iktisaplari ifade eder.

D) Gayrimenkul harig, 6rf ve adete gore verilmesi mutat
bulunan hediye, veraset ve intikal vergisinden istisnadir.

E) Veraset ve intikal vergisinin matrahi, intikal eden

mallarin Vergi Usul Kanunu’na gore bulunan
degerleridir.

6102 sayili Turk Ticaret Kanunu’na gore,
asagidakilerden hangisi bir ticari isletmeyi kendi adina
isletse dahi tacir sayllmaz?

A) Ticaret yapmaktan menedilenler
B) Kollektif sirketler
C) Anonim sirketler
D) Kamu yararina g¢alisan dernekler

E) Gelirinin ytzde birini kamu gdrevi niteligindeki islere
harcayan vakiflar

6102 sayil Tiirk Ticaret Kanunu’na gore, ticaret sicili
hakkinda asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Ticaret sicili alenidir; herkes sicilinin igerigini
inceleyebilir.

B) Ticaret sicilinin yanhs tutulmasindan dogan zarardan
Devlet sorumlu olmaz.

C) Kanunda aksine bir hiikiim bulunmadikga ticaret sicilinin
yetki gevresi iginde oturanlar igin tescil isteme siresi
kural olarak on bes gundir.

D) Ticaret siciline tescili zorunlu oldugu halde tescil
edilmemis bir husus, iyiniyetli Gglincl kisilere karsi ileri
surulemez.

E) Tescil edilmis hususlarda meydana gelen her tirli
degisiklik de tescil olunur.
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121. 6102 sayih Tiirk Ticaret Kanunu’na goére, anonim

122.

123.

sirketlerin sermayeleri hakkinda asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) Anonim sirkete ayni sermaye getirilebilmesi icin, asliye
ticaret mahkemesince atanan bilirkisi tarafindan
sermayeye deger bicilmelidir.

B) Bir tasinmazin anonim sirkete sermaye olarak
getirilebilmesi icin, tapuya serh verilmesi zorunludur.

C) Kisisel emek ve ticari itibar, anonim sirkete sermaye
olarak getirilebilir.

D) Sermaye koyma borcunu yerine getirmeyen pay sahibi,
bu paylarn icin gerekli usullere uyularak anonim sirketten
iskat edilebilir.

E) Pay sahipleri, anonim sirkete sermaye olarak verdikleri
seyleri geri isteyemezler.

I. Anonim sirkette denetim, sirketin zorunlu organi olan

denetim kurulu tarafindan yapilir.

II. Bir yeminli mali mugavir, denetlenecek sirkette yonetici
olarak gorev yapiyorsa, o sirkette denetgi olamaz.

. Denetime tabi oldugu halde, denetlettirimemis finansal
tablolar ile yonetim kurulunun yillik faaliyet raporu
dizenlenmemis hikmundedir.

. Denetgi, sirket yonetim kurulu tarafindan segilir.

6102 sayili Turk Ticaret Kanunu’na gore, anonim

sirketin denetimi hakkinda yukaridakilerden hangileri
dogrudur?
A)lvell B) 1 ve lll

D) Il ve Il

C)lvelV
E) lll ve IV

6102 sayili Turk Ticaret Kanunu ve 5941 sayili Cek
Kanunu’na gore, ¢cek hakkinda verilen agagidaki
bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Cekin bir takas odasina ibrazi, higbir zaman ddeme igin
ibraz yerine gecemez.

B) Hamiline yazili gekin gegerli olarak devredilebilmesi igin,
senedin arka ylzinde ciro islemi yapilmasi gerekir.

C) Cek uzerine konulacak anapara (kapital) faizi kayitlan
gecerlidir.

D) Diizenleme yeri izmir, 5deme yeri Ankara olan bir gek,
diizenleme tarihinden itibaren ¢ ay icinde muhatap
bankaya ibraz edilebilir.

E) Cekle ilgili karsiliksizdir islemi yapilmasina sebebiyet

veren ve hakkindaki adli para cezasini 6demeyen kisiye,
hapis cezasi verilir.

Diger sayfaya geginiz.
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124.

I. Gorildugiunde 6denecek polige
Il. Goruldigunden belli bir siire sonra 6denecek police
111, Belirli tarinte 6denecek poligce
IV. Duzenlendigi tarihten belirli stire sonra 6denecek polige

Yukarida belirtilen policelerden hangisine/hangilerine
diizenlenen tarafindan konulan anapara (kapital) faizi
kaydi gecerlidir?
A) Yalniz | B) lvell

D) Il ve IV

C) llve IV
E) I, I, Il ve IV

125. Acik bir kabuliin gerekli oldugu durumlarda, hazir

olmayanlar arasinda kurulan sézlesmeler hangi andan
baslayarak hiikiim dogurur?

A) Onerinin goénderildigi andan

B) Onerinin ulagma anindan

C) Kabuliin génderildigi andan

D) Kabuliin ulasma anindan

E) Kabulliin 6grenildigi andan

126. Mirasgilarindan mal kagirmak isteyen bir miras

127.

birakanin, ugiincii bir kigiyle yaptigi bagislama
sozlegmesini goriiniirde bir satis s6zlesmesiyle
gizlemesi nasil nitelendirilir?

A) Nispi muvazaa
C) Yaniima

B) Mutlak muvazaa
D) Zihni kayit
E) Tehdit

I. 6098 sayili Tirk Borglar Kanunu’nda kusurlu ve kusursuz
sorumluluk halleri, haksiz fiillerden dogan borg
iliskileri baglig altinda dizenlenmistir.
Il. Haksiz filden dogan tazminat istemi, zarar gérenin zarari
ve tazminat yikimlUsind 6grendigi tarihten baglayarak
bes yilin gegmesiyle zamanasimina ugrar.
Bir kisinin sorumlulugu, birden ¢ok sebebe
dayandirilabiliyorsa hakim, zarar goéren aksini istemis
olmadikc¢a veya kanunda aksi 6ngortimedikge, zarar
gorene en iyi giderim imkani saglayan sorumluluk
sebebine gore karar verir.
. Ayirt etme gucuni gegici olarak kaybeden kisi, bu sirada
verdigi zararlari gidermekle higbir sekilde yukumlu
degildir.
Hakim, ceza hakimi tarafindan verilen beraat karariyla her
konuda her zaman baglidir.

V.

6098 sayili Tiirk Borglar Kanunu'na gore, haksiz fiilden

dogan borg iligkileri hakkinda yukarida verilen

ifadelerden hangisi/hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) Il ve V

C) lvelll
E)I,IVveV
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128. 6098 sayili Tiirk Bor¢lar Kanunu'na gore, genel igslem

129.

130.

kosullaniyla ilgili olarak agagidakilerden hangisi

yanhstir?

A) Genel islem kosullari, ileride ¢ok sayida benzer
sb6zlesmede kullaniimak amaciyla hazirlanir.

B) Genel islem kosullari, s6zlesmenin yalniz bir tarafinca
onceden tek yanli hazirlanip karsi tarafa sunulur.

C) Sozlesmenin niteligine ve isin 6zelligine yabanci olan
genel islem kosullar yazilmamisg sayilir.

D) Genel islem kosullarinda yer alan bir hikkiim, agik ve
anlasilir degilse veya birden ¢ok anlama geliyorsa,
diizenleyenin aleyhine ve kars! tarafin lehine yorumlanir.

E) Genel islem kosullarini iceren s6zlesmenin gegerli
olabilmesi igin noter tarafindan diizenlenmesi
zorunludur.

6098 sayili Tiirk Borglar Kanunu'na gore,
asagidakilerden hangisi ifa gii¢siizliigu halinde
odemezlik def'inin sartlarindan biri degildir?

A) Borglu hakkinda icra takibi baslatiimis ve sahip oldugu
mallarin satisi istenmis olmalidir.

B) Karsilikli borg ylkleyen bir sézlesme olmalidir.

C) Borglu ifa glgsiizligine dismelidir.

D) ifa giigsiizligii sebebiyle karsi tarafin hakki, tehlikeye
dismelidir.

E) ifa gligsiizligi sebebiyle hakki tehlikeye diigen taraf,
borcunu heniz ifa etmemis olmahdir.

6098 sayili Tirk Borglar Kanunu’na gore,
zamanasiminin kesilmesine iligkin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Zamanasimi muteselsil borglulardan birine karsi
kesilince, diger borglulara karsi kesilmis olmaz.
B) Bor¢lunun borcunu ikrari zamanagimini kesmez.

C) Borglunun faiz 6demis olmasi veya kismen ifada
bulunmasi zamanasimini kesmez.

D) Zamanasimi kefile karsi kesilince, asil borgluya karsi
kesilmis olmaz.

E) Zamanasimi asil borgluya karsi kesilince, kefile karsi
kesilmis olmaz.

Test bitti.



TURMOB-TESMER STAJA GIRIi$ SINAVI
DEGERLENDIRME OLCUTLERI

TURMOB tarafindan Ankara Universitesi aracihigiyla yapilan Staja Giris Sinavi, 100 sorusu
Alan Bilgisi, 20 sorusu Genel Kiiltir-Genel Yetenek ve 10 sorusu Yabanci Dil (Almanca,
Fransizca ve ingilizce) olmak Uzere toplam 130 soruluk test bigiminde yapilan ve ayrintilari
asagida aciklanan bagil degerlendirme sistemi ile degerlendirilen bir sinavdir. Sinavin
degerlendiriimesinde “Alan Bilgisi” sorulari %80, “Genel Kiltir-Genel Yetenek” sorulari
%13,33 ve “Yabanci Dil” sorulari %6,67 oranlari ile agirliklandirilarak degerlendiriimektedir.

Gerek mesleki kalitenin yukseltiimesi gerekse sinava katilan adaylarin bilgi diizeylerinin ve
sinav sorularinin zorluk derecelerinin degiskenlik gostermesi nedeniyle, sinava katilan
adaylarin en basarililarinin staja kabul edilebilmesi i¢cin bagil degderlendirme sistemi
uygulanmaktadir.

Bagil Degerlendirme Sistemi, adayin basarisini, sinava katilan diger adaylarin basari
dizeyleri ile baglantili sekilde ortaya koyan, dolayisi ile sinava giren adaylari 100 tzerinden
aldiklar sayisal notlara gore degil, bu notlari, adayin o sinava giren grup icinde goésterdigi
performansa goére, bagil puana donustiirerek dederlendiren bir sistemdir.

Bagil degerlendirmede bir adayin basarisi, sinavdaki 6teki adaylarin basarisina bagli
olarak belirlenir. TUm adaylarin puanlarinin ortalamasinin temel alindidi bu degerlendirmede,
adayin puaninin bu ortalamanin altinda ya da Ustlinde olmasi onun iginde bulundugu gruba
gore basarili ya da basarisiz oldugunu gdsterir. Adayin dogru sayisi dedismese bile, grubun
ortalamasi degistiginde adayin basari durumu da degisir.

Bu degerlendirme bigciminde ham puanlarin ortalamasi, her puanin ortalamadan ne
kadar sapma gdsterdigi, bu ortalamadan sapmalarin genelde ne oranda oldugu hesaplanir ve
degerlendirmeye esas puanlar, ortalamanin ka¢ standart sapma altinda ya da Ustlinde
oldugunun ifadesi olan bir standart puan bigimiyle ifade edilir. Bdylece adaylar, birbirleriyle
kiyaslanabilecekleri bir puan sistemi ile degerlendirilmis olurlar.

Staja Giris Sinavlarinda, sinava giren tim adaylarin iki ana bagslikta basari puanlari
(alan bilgisi ve genel kiltiir-genel yetenek) ayri ayri ve ortalamalari 50, standart sapmalari 10
olacak bigcimde normal dadihma gdre hesaplanmakta, daha sonra bu iki ana baslikta aldiklari
puanlardan agirlikli basari puanlari bulunmaktadir. Agirlikli basar puanina alan bilgisi ve
genel kultur-genel yetenek, soru sayilarina gére katki vermektedir. Bu islemin yapisi geregi
degerlendirme sonucu adaylara verilen bagari puanlari tam sayi olmadidi gibi, dogrusallik da
g6stermemektedir. Bu nedenle, her sinavda ayni dogru sayisi ile ayni puanin alinmasi
beklenemez. Gec¢mis sinavlarda sinava giren adaylarin genel seviyesine bagll olarak,
sorularin %55’ini dogru cevaplayan adaylarin basarili sayildid1 sinavlar oldugu gibi, sorularin
%63’Unl dogru cevaplayan adaylarin basarisiz bulundugu sinavlar da olmustur. Hesaplama
sonucu elde edilen sinav basari puanlari, tam saylya yuvarlanmamaktadir. Bu degerlendirme
sisteminde ortalamanin 50 alinmasinin nedeni, dagilimin orta noktasini bulmak ve normal
dagiimin tepe noktasini burada olusturmaktir. Bu dagilimi olusturduktan sonra Staj
Yoénetmeligi'nin 7. maddesi uyarinca sinavda 60 ve Uzeri puan alan adaylar staja kabul
edilmektedir.

B Staja Giris Sinavi Degerlendirme Olgiitleri ile ilgili ayrintili bilgiye,
TURMOB-TESMER’e ait internet adresinden ulagabilirsiniz.



SINAVDA UYULACAK KURALLAR

Sinavda, 130 adet 5 (bes) segcenekli goktan se¢meli soru bulunmaktadir. Yanls cevaplarinizin dogru cevaplariniza bir etkisi
olmayacaktir.

Sinavda, verilen toplam cevaplama sliresi 165 (yiiz altmis bes) dakikadir. Sinavin baslamasiniizleyen ilk 15 dakikadan sonra binaya
gelen hicbir aday sinava alinmayacak, sinavin ilk 30 ve son 15 dakikasinda adaylarin sinav salonunu terk etmelerine izin
verilmeyecektir.

Sinav salonunu herhangi bir nedenle (tuvalet ihtiyaci, rahatsizlik vb. dahil) terk eden aday, tekrar sinav salonuna alinmayacaktir.
Optik cevap kadgidinizin adiniza dizenlenip dizenlenmedigini kontrol ediniz. T.C. Kimlik Numaranizi cevap kagidinizda ilgili yere
dogru bir sekilde kodlayiniz. Herhangi bir yanlislik olmasi durumunda Salon Baskanina mutlaka bildiriniz. iLGiLi KISIMLARI (AD
SOYAD VE iMZA) DOLDURMAYI UNUTMAYINIZ. AKSi HALDE SINAVINIZ GECERSIZ SAYILACAKTIR.

Optik cevap kagidiniz lzerinde yer alan kitapgik turd ile ilgili kutucugu kodlamayr unutmayiniz. Aksi halde sinavinizin
degerlendirilmesi MUMKUN OLMAYACAKTIR.

Cevaplarin optik cevap kagidina kodlanmis olmasi gerekmektedir. Soru kitapgigina isaretlenen cevaplar gegerli degildir. Soru
kitapgigina isaretlenmis cevaplarin optik cevap kagidina gegirilmesi igin ek siire kesinlikle verilmeyecektir. Optik cevap kagidinda
her tlrli kodlama yumusak uglu siyah tahta kursun kalemle yapilacaktir. Her alanin cevabi o alanin adinin yazili oldugu stitunda
ve/veya siitunlarda kodlanacaktir.

Soru kitapgiginizi alir almaz, kapakta yer alan kitapgik tiirti ile her sayfada yer alan kitapgik tirlinéin ayni olup olmadigini, sayfalarin
eksik olup olmadigini, kitapgikta basim hatalarinin bulunup bulunmadigini kontrol ediniz. Soru kitapgiginizin sayfasi eksik veya
basimi hatali ise degistirilmesi icin Salon Goérevlilerine bagvurunuz.

Soru kitapgiginizin (izerinde ayrilan yere istenilen bilgileri yaziniz. Soru kitapgigi tzerindeki uyarilari mutlaka okuyunuz. Soru
kitapgiginin sayfalarindaki bos yerleri misvedde icin kullanabilirsiniz. Bunun disinda miisvedde kullanmak yasaktir. Sinav sonunda
soru kitapgiklari toplanacak ve incelenecektir. Soru kitapgiginizin veya sayfalarinin eksik gikmasi durumunda sinaviniz gegersiz
sayilir.

Sorulari ve cevaplari herhangi bir sekilde disari ¢cikarmaniz yasaktir. Bu kurallara uymayan adaylarin sinavi gegersiz sayilir.
Adaylarin, Sinav Binasina Gelirken GETiREBILECEKLERI Arac, Gereg ve Esyalar;

Yumusak uglu siyah tahta kursun kalem, silgi, kalemtiras, seffaf sise icerisinde su, pegete (seffaf ambalaj icerisinde veya ambalajsiz),
para, anahtarliksiz basit anahtar, ulagim karti, maske, dezenfektan, dezenfektan mendil, yiiz koruyucu siperlik, gecerli kimlik
belgesi ve sinav giris belgesi.

Adaylarin, Sinav Binasina Gelirken GETIREMEYECEKLERI Arag, Gereg ve Esyalar;

Adaylar; ¢anta, clizdan, cep telefonu, saat (kol saati ve her tirlii saat), kablosuz iletisim saglayan bluetooth vb. cihazlarla; kulaklik,
kolye, kiipe, ylziik (halka alyans harig), bilezik, bros ve diger takilarla; anahtarlk, her tirli arag anahtari, plastik ve metal igerikli
esyalarla (bagérti igin kullanilan boncuklu/boncuksuz toplu igne, para, anahtarliksiz basit anahtar, ulagim karti, basit tokal
kemer, basit tel toka ve basit piercing (tagsiz, metal top veya sivri uglu) harig), her tirlu elektronik/mekanik cihazla ve gagri
cihaz, telsiz, fotograf makinesi vb. araclarla, her tirll plastik ve glines gozIGgl dahil cam esyayla (seffaf/numarali gozlik harig),
banka/kredi karti vb. kartlarla, cep bilgisayari, sozlik islevi olan ELEKTRONIK CIHAZ, HESAP MAKINESI vb. her turlu bilgisayar
ozelligi bulunan cihazlarla, her tiirli delici ve kesici alet, atesli silah ve benzeri teghizatla, her tirli misvedde kagidi, defter, kitap,
ders notu, s6zIik, dergi, gazete vb. yayinlar, pergel, basmali uglu kalem, agidlger, cetvel, vb. araglarla, su harig icecek, yiyecek vb.
gida/tuketim maddeleriyle, ilag, algi, sargi bezi, koltuk degnegi vb. saglk malzemeleri ve araglari (engel durumunu daha 6nce
bildiren adaylar haric) GETIREMEZLER. Emniyet Gorevlileri tarafindan yapilacak aramalarda belirtilen arag, gereg ve esyalari
yaninda bulundurdugu tespit edilen adaylar binaya ve sinav salonlarina alinmayacaktir. Ayrica bina girisinde veya salonlarda
emanet ALINMAYACAKTIR.

Sinav esnasinda, yukarida belirtilen arag, gereg ve esyalardan herhangi birini bulundurdugu tespit edilen adaylarin durumu Sinav
iptal Tutanagina yazilir ve bu adaylarin sinavlari gegersiz sayilir.

Sinav esnasinda gorevlilerle konusmak, soru sormak ve tartismaya girmek; baska adayin/adaylarin kdgidina bakmak, baska
adayla/adaylarla konusmak, silgi, kalem vb. seyleri alip-vermek yasaktir. Bunlardan herhangi birini yapan adaylarin durumu Sinav
iptal Tutanagina yazilir ve bu adaylarin sinavlari gegersiz sayilir.

Sinav esnasinda kopya ¢eken, cekmeye tesebbiis eden, kopya veren, kopya cekilmesine yardim edenlerin durumu Sinav iptal
Tutanagina yazilir ve bu adaylarin sinavlari gegersiz sayilir. Gorevliler kopya ¢cekmeye veya vermeye kalkisanlari uyarmak zorunda
degildir; sorumluluk size aittir. Soru kitapgiginizi ve Optik cevap kagidinizi bagkalar tarafindan gorilmeyecek sekilde tutmaniz
gerekmektedir.

Adaylar, gorevlilerin her tirli uyarilarina uymak zorundadir. Gorevliler, gerektiginde oturdugunuz yerleri de degistirebilir.
Sinavinizin gegerli sayllmasi, her seyden 6nce sinav kurallarina uymaniza baghdir.

Sinava giren adaylar, Sinav Giris Belgesi ile T.C. Kimlik No yazili glincel fotografli Nifus Clizdani, Tlrkiye Cumhuriyeti Kimlik Karti,
Suresi Gegerli Pasaport, Mavi Kart, Gegici Kimlik Belgesi, KKTC Kimlik Karti veya Tirk Silahli Kuvvetleri Erbas ve Erlerine Mahsus
Kimlik Kartini bina ve salon girisinde ibraz edecektir. Sinav Giris Belgeleri sinavin baslamasindan sonra SALON BASKANI tarafindan
toplanacaktir. Bu belgeler disinda baska bir belgeyle sinava girmis olsaniz bile sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

Sinav salonunu terk etmeden Once, soru kitapgigini ve optik cevap kagidini eksiksiz teslim etmeyi unutmayiniz. Aksi takdirde
sinaviniz gegersiz saylilir ve hakkinizda hukukf yollara basvurulabilir.

Bu agiklamalari okumadan ve size “SINAV BASLAMISTIR.” denilmeden sinava baslamayiniz.

Optik cevap kagidina kurallara uygun sekilde kodlama yapiniz.




